



看孩子们笔下“舌尖上的沈阳”



作者:陈倩宇,7岁,浑南九小

作品简介 《红与橙》:短暂的秋季,也阻挡不了果实的成熟,红色的樱桃、橙色的梨给漫长的冬季增添一抹收获的气氛。

指导教师 陈老师:简单的画面,布局饱满,色彩鲜艳,通过对小小的果实慢慢地刻画来提高专注力,继续加油吧!



作者:毛曦彤 5岁 慧杰幼儿园

作品简介 《冰淇淋》:我画的是冰点城主营的冷饮食品,我特别爱吃冰淇淋。

指导教师 聪聪老师:绘画的冰淇淋色彩绚丽,描绘仔细,继续加油哦!



作者:李昕瑶 7岁

作品简介 《汉堡的诱惑》:不管什么季节,美味的汉堡与可乐最搭哦。

指导教师 本本老师:晨晨的想象力非常丰富,画面表现力很棒,色彩搭配鲜明,有眼前一亮的感觉,继续加油!



作者:马煜超 7岁 勐塑建南沈辽路分校一年六班

作品简介 《美味披萨》:周末最开心的事情之一就是去吃披萨。刚拿出来热热的时候最美味。

指导教师 小川老师:形象地画出披萨的造型,搭配餐具和饮品,看上去非常美味有食欲。



作者:张馨艺 8岁 沈阳市苏家屯区沙柳小学二年一班

作品简介 《我心中的沈阳美食》:喜欢冬天,可以吃到美味的烤地瓜和糖葫芦!

指导教师 金春颖:想象力丰富,把沈阳的特色美食描绘出来了,好棒!整体作品舒服美观,继续加油!



汉堡、冰淇淋、披萨、糖葫芦……当这些美食成为孩子们的绘画对象,能看出在作画时大家向往的神情。当“童HUA 沈阳”活动发出美食征稿后,孩子们的作品中最多的就是汉堡、冰淇淋。

事实上沈阳的美食还有不少,大家耳熟能详的老边饺子、马家烧麦,还有鸡架、四季面条,这些都可以入画,考验小画家本领的时候到了。本报“童HUA 沈阳”活动自启动以来,收到了近万幅作品,按照不同的主题分类,截至12月已经有300余幅作品见报,孩子们收获了绘画道路上的奖励,在成长的过程中也更加自信。

本报12月份还将陆续推出环保、冬季的沈阳、动物等主题,欢迎大家积极参与活动。

辽沈晚报记者 冯美琳

参赛方式

绘画创作投稿可以发送作品至邮箱:lswbzws@126.com

请注明:作者姓名、年龄、学校,作品名称、作品简介,指导教师以及评语

活动对象:辽宁省城乡各类中小学学生均可自愿报名,免费参加

活动组别:幼儿组(3岁-6岁)小学低年级组(1-3年级)小学高年级组(4-6年级)初中组以及高中组

扫码入群:辽沈晚报童HUA 沈阳群,将在群中发布活动进展



免责声明

向本报投稿的行为,视为授权本报可以对作品进行推广、宣传、展示、设计衍生产品并进行销售。

支持单位

沈阳市委老干部局、沈阳市教育局、沈阳市公安局、沈阳市民政局、沈阳市城乡建设局、沈阳市交通运输局、沈阳市文化旅游和广播电视局、沈阳法院系统、沈阳市总工会、共青团沈阳市委员会、沈阳市妇联、和平区政府、沈河区政府、铁西区政府、皇姑区政府、大东区政府、浑南区政府、于洪区政府、沈北新区政府、苏家屯区政府、辽中区政府、新民市政府、皇姑区文化旅游和广播电视局、中国铁路沈阳局集团有限公司、沈阳消防、辽宁省博物馆、辽宁省图书馆、沈阳博物院、沈阳市图书馆、沈阳评剧院、沈阳水务集团

(排名不分先后 持续更新中)